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Α5. αΛάθος    β-Σωστό         γ Λάθος  δ Σωστό     ε Λάθος 

 

ΘΕΜΑ Β 
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Γ2 Ταχύτητα συσσωματώματος αμέσως μετά την κρούση: V = 1m/s, και νέο πλάτος 
ταλάντωσης Α΄ = 0,2m 

Γ3 Θεωρώντας μικρή εκτροπή προκύπτει η σχέση ΣF = -2κ.χ, άρα  

D = 2k=100N/m 

Γ4  
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       οπότε μαχ μέτρο στη μέγιστη παραμόρφωση του ελατηρίου 
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Δ3 ΘΜΚΕ ή ΑΔΜΕ και προκύπτει: Κ = Ww=24J 

Δ4 Θεμελιώδης νόμος μηχανικής και θεμελιώδης νόμος στροφικής για κύλινδρο και Θεμελιώδης 
νόμος στροφικής για διπλή τροχαλία και προκύπτει: αcm=1m/s2. Από εξισώσεις κινηματικής ή 
ΘΜΚΕ προκύπτει ότι: 

u = 1m/s2 




